KODUKORD
KIRKKONUMMEN VUOKRA-ASUNNOT OY

Antud eeskirjad on heaks kiidetud maja elanike elamiskeskkonna mugavuse ja kodurahu tagamiseks. Iga elanik peab arvestama oma käitumisega maja teiste elanikega. Elanikud peavad hoolitsema ka selle eest, et nende külalised järgiksid antud kodukorra reegleid. 

Kinnistut puudutavaid eeskirju leidub ka korrakaitseseaduses ja teistes seadusesätetes.

UUE ELUKOHA TEATAMINE 
Seaduse järgi peab igast eluruumidesse sissekolimisest (ka väljakolimisest) teatama linna registriametisse Maistraatti, kinnistu hooldusfirma klienditeenindusse ja ettevõtte Kirkkonummen Vuokra-asunnot Oy klienditeenindusse. 

ÜHISKASUTUSES OLEVAD RUUMID
Ühiskasutuses olevate ruumide välisuksed on lukustatud kella 21 - 6 vahelisel ajal ja neist ruumidest lahkudes tuleb jälgida, et uksed läheksid lukku. Ühistes ruumides peab liikuma vaikselt ning seal ilmaasjata viibimine ja suitsetamine on keelatud. 

Ühiste ruumide ja õueala liikumisteed tuleb hoida puhta ja vabana, päästeteedel parkimine on keelatud. Tuleohutuse tõttu tohib asju hoida ainult selleks ette nähtud ruumides. Lastekärude ja muude selliste asjade hoidmine trepikodades on keelatud. Siltide, reklaamide, antennide jms. paigaldamine on lubatud ainult ühistu loal.

PESULAD JA SAUNAD
Pesulat saab kasutada kasutusgraafiku alusel argipäeviti kell 9-21, laupäeviti kell 9-18. Pärast kasutamist peab pesula olema puhas, masinad välja lülitatud ning tuled kustutatud. Pesumasinas ei tohi pesta põrandavaipu. Pesula kasutaja peab oma pesu kohe pärast kuivamist kuivatustoast ära viima. Põrandavaipu ja muid tilkuvaid pesuesemeid tohib kuivatada ainult neile ette nähtud kohtades. Saunaruumides on lemmikloomade ja pesu pesemine keelatud. Sauna kasutamisel tuleb kinni pidada saunakasutuse graafikust. Kasuta oma saunakorra riietumisruumi, pärast saunas käimist korrasta ruumid. 

JÄÄTMEHOOLDUS
Olmejäätmed ja muu praht tuleb ära pakkida ja viia prügikonteineritesse, võttes arvesse jäätmete sorteerimiseks antud juhiseid. Kõige muu sellise, mis ei ole olmejäätmed (näiteks vana mööbel), äraviimise eest hoolitsevad elanikud ise. Ohtlikud jäätmed nagu klaas, patareid, elektroonika jne. tuleb viia nende jaoks ette nähtud kohta või valla kogumispunkti. 

AUTODE PARKIMISKOHAD
Autode parkimine on lubatud ainult selleks tellitud ja märgistatud kohtades. Kinnistu elanik saab oma auto jaoks üürida kindla parkimiskoha.

Autode parkimiskohtadesse autovrakkide ja 

-osade jätmise eest võib nende omanikule esitada rahalise maksunõude. Parkimisplatsil ega õuealal ei tohi teostada autode remonti.

ELURUUMID
Teisi elanikke häriv tegevus on keelatud kella 

22-7 vahelisel ajal. Maja elanikel on õigus saada öörahu. Ka päevasel ajal tuleb arvestada teiste elanikega ja vältida lärmi. Müra tekitavatest remonditöödest ja muust tegevusest peab naabritele ette teatama. Remonditöid on soovitatav teha argipäeviti enne kella 21. Eluruume peab hoolikalt hoidma. Eluruumides või ühiskasutuses olevates ruumides ilmnenud veeavariidest ja muudest vigadest tuleb viivitamatult teatada hooldusfirmale. WC ja teistesse äravoolutorudesse ei tohi visata jäätmeid, sest need võivad põhjustada ummistusi ja / või rikkuda torud. Eluruumide tuulutamine trepikoja kaudu on keelatud. Sinu korterile kuulub ainult sinu korterinumbriga panipaik. 

RÕDUD JA TERRASSID 
Põrandavaipade ja voodiriiete kloppimine on lubatud ainult selleks ette nähtud kohtades E-R kell 8-21, L 9-18, pühapäeviti ja pühade ajal ei ole lubatud. Igapäevaste riiete ja linade tuulutamine ning pesu kuivatamine on lubatud. Grillimine on tingimusteta keelatud. Rõdud ja terrassid peab hoidma puhtana ja talvel lumevabana. Lillekaste tohib asetada rõdu- või terrassipiirdest sissepoole. 

LEMMIKLOOMAD

Väljaspool eluruume peavad lemmikloomad olema alati rihma otsas ja nad ei tohi segada teisi elanikke. Lemmikloomadega jalutamine õuealal, laste mänguplatsidel või nende vahetus läheduses on keelatud, niisamuti lindude ja oravate või muude loomade söötmine. 

EESKIRJADE RIKKUMINE
Kodukorra eeskirjade rikkumisele võib järgneda kahjude hüvitamise kohustus, kinnistus elamisõiguse või üürilepingu lõpetamine.   
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